

ક્રમ	પોલીસ સ્ટેશન	ન્યાયાધીશ
૧	(૧) એસીબી પોલીસ સ્ટેશન, વલસાડ (૨) વલસાડ ટાઉન પોલીસ સ્ટેશન (૩) વલસાડ ગ્રામ્ય પોલીસ સ્ટેશન (૪) ડુંગરી પોલીસ સ્ટેશન *(૨,૩,૪) પોક્સો કેસ	શ્રી દેવીનકુમાર જમનદાસ શાહ, અધીક જુદા અને સત્ર ન્યાયાધીશ
૨	(૧) વલસાડ ગ્રામ્ય પોલીસ સ્ટેશન (૨) મિહલા પોલીસ સ્ટેશન વલસાડ (૩) સાયબર ક્રાઇમ પોલીસ સ્ટેશન, વલસાડ	શ્રી ભાર્ગવ વસંતકુમાર વ્યાસ, ચીફ જ્યુડિશિયલ મેજિસ્ટ્રેટ અને અધીક વરિષ્ઠ દીવાની ન્યાયાધીશ
૩	વલસાડ શહેર પોલીસ સ્ટેશન	શ્રી.કુણાલ રાજેશભાઈ રાઠોડ , બીજા અધીક સિનિયર સિવિલ ન્યાયાધીશ અને એડિશનલ ચીફ જ્યુડિશિયલ મેજિસ્ટ્રેટ
૪	ડુંગરી પોલીસ સ્ટેશન, તા. વલસાડ	કુ.રુચિતા વિનોદભાઈ વૈશ્ય, ચોથા અધીક વરિષ્ઠ દીવાની ન્યાયાધીશ અને અધીક ચીફ જ્યુડિશિયલ મેજિસ્ટ્રેટ
૫	ધરમપુર પોલીસ સ્ટેશન	શ્રી.નરેશકુમાર રામજીભાઈ પટેલ મુખ્ય દીવાની ન્યાયાધીશ અને જે .એમ.એફ.સી
૬	(૧) ધરમપુર પોલીસ સ્ટેશન (૨) કપરાડા પોલીસ સ્ટેશન (૩) નાનાપોંઢા પોલીસ સ્ટેશન *પોક્સો કેસ માટે	શ્રી. મોહમ્મદનીફબેગ અકબરબેગ મિર્ઝા, ચોથા અધીક જુદા અને સત્ર ન્યાયાધીશ
૭	(૧) કપરાડા પોલીસ સ્ટેશન (૨) નાનાપોંઢા પોલીસ સ્ટેશન	શ્રી. કમલેશ કે નાથાણી, મુખ્ય દીવાની ન્યાયાધીશ અને જે.એમ.એફ.સી
૮	પારડી પોલીસ સ્ટેશન	શ્રી. અમિત કુમાર સિંઘ મુખ્ય દીવાની ન્યાયાધીશ અને જે.એમ.એફ.સી
૯	(૧) પારડી પોલીસ સ્ટેશન (૨) વાપી ટાઉન પોલીસ સ્ટેશન (૩) વાપી જીઆઈડીસી પોલીસ સ્ટેશન (૪) ડુંગરા પોલીસ સ્ટેશન, મુ. વાપી (૫) ભીલાડ પોલીસ સ્ટેશન, તા. ઉમરગામ (૬) ઉમરગામ ટાઉન પોલીસ સ્ટેશન (૭) ઉમરગામ મરીન પોલીસ સ્ટેશન * પોક્સો કેસ માટે	શ્રી તરુણ વેદ પ્રકાશ આદુજા બીજા અધીક જુદા અને સત્ર ન્યાયાધીશ

ક્રમ	પોલીસ સ્ટેશન	ન્યાયાધીશ
૧૦	વાપી ટાઉન પોલીસ સ્ટેશન	શ્રી ભાવેશ જેઠાભાઈ પટેલ, મુખ્ય વરિષ્ઠ દીવાની ન્યાયાધીશ અને અધીક ચીફ જ્યુડિશિયલ મેજિસ્ટ્રેટ (ભાગ ૧ અને ૨)
		શ્રી સ્મિત દિલીપભાઈ હિંગુ ત્રીજા અધીક દીવાની ન્યાયાધીશ અને જે.એમ.એફ.સી (ભાગ ૩)
૧૧	વાપી જીઆઈડીસી પોલીસ સ્ટેશન	કુ.મૃણાલી જીગીશકુમાર કિકાણી બીજા અધીક દીવાની ન્યાયાધીશ અને જે .એમ.એફ.સી, વાપી (ભાગ ૧ અને ૨)
		કુ.ઈકબાલઅહમદ ઈબ્રાહીમખાન પઠાણ, બીજા વરિષ્ઠ અધીક દીવાની ન્યાયાધીશ અને જે.એમ.એફ.સી (ભાગ ૩)
૧૨	ડુંગરા પોલીસ સ્ટેશન, મુ. વાપી	શ્રી અશ્વીન છગનભાઈ સખીયા અધીક દીવાની ન્યાયાધીશ અને જે.એમ.એફ.સી, વાપી (ભાગ ૧ અને ૨)
		કુ.મૃણાલી જીગીશકુમાર કિકાણી બીજા અધીક દીવાની ન્યાયાધીશ અને જે .એમ.એફ.સી, વાપી (ભાગ ૩)
૧૩	ભીલાડ પોલીસ સ્ટેશન, તા. ઉમરગામ	શ્રી જીતેન્દ્રકુમાર જયંતિલાલ જોષી અધીક દીવાની ન્યાયાધીશ અને જે.એમ.એફ.સી, ઉમરગામ
૧૪	(૧) ઉમરગામ ટાઉન પોલીસ સ્ટેશન	શ્રી.નરેશકુમાર રમેશભાઈ ગોહેલ બીજા અધીક દીવાની ન્યાયાધીશ અને જે.એમ.એફ.સી, ઉમરગામ
૧૫	(૨) ઉમરગામ મરીન પોલીસ સ્ટેશન	શ્રી. સલીમબાદશાહ ઈકબાલ પટેલ અધીક વરિષ્ઠ દીવાની ન્યાયાધીશ અને એડિશનલ ચીફ જ્યુડિશિયલ મેજિસ્ટ્રેટ, ઉમરગામ